

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 69 (10005) СРЕДА, 11 сентября 2019 года

Выходит по средам и пятницам



Конкурс

В рамках Форума пройдет конкурс «Лучшее школьное лесничество Калужской области»



21 сентября 2019 года министерство природных ресурсов и экологии Калужской области проводит конкурс школьных лесничеств Калужской области «Лучшее школьное лесничество Калужской области».

Конкурс проводится в целях повышения роли школьных лесничеств Калужской области в работе по сохранению и при-

умножению лесных богатств, сохранению и усилению защитных, оздоровительных и иных полезных функций леса, формированию у членов школьных лесничеств культуры поведения в лесу.

Конкурс пройдет в Жуковском районе, с. Спас-Прогнанье (500м к востоку), в рекреационной зоне 1/1 (GPS-координаты: 55.185747, 36.759521; <http://ivolga-activ.ru/contacts/>).

В конкурсе примут участие команды школьных лесничеств, созданных на базе образовательных организаций калужской области. В состав команды входят трое учащихся школьного лесничества.

Конкурс состоит из 11 этапов, включающих в себя как теоретические, так и практические задания, и проводится как лично-командный.

Заявки на участие в Конкурсе (далее - Заявки) подаются в Министерство по адресу: г.Калуга, ул. Заводская, д.57, кабинет 304, тел.8 (4842)71-99-75 - и направляются по электронной почте на адрес: priroda@adm.kaluga.ru - с указанием в теме письма: «на конкурс лучшего школьного лесничества Калужской области».

К заявке прилагается согласие участника на обработку

персональных данных субъекта персональных данных и фотоотчет команды о проделанной за учебный год работе школьного лесничества. Объем фотоотчета - не менее 10 фотографий.

Победитель Конкурса, занявший I место, и призеры Конкурса, занявшие II и III места, награждаются дипломами первой, второй и третьей степени и подарочными сертификатами следующего номинала:

- 1) для победителей в личном первенстве:
1 место - 5000 рублей,
2 место - 4000 рублей,
3 место - 3000 рублей;
- 2) для победителей в командном первенстве:
1 место - 40000 рублей,

2 место - 30000 рублей,
3 место - 20000 рублей.

Конкурс проводится в соответствии с приказом министерства природных ресурсов и экологии Калужской области от 07.08.2019 № 215-ор «Об утверждении положения о проведении конкурса школьных лесничеств «Лучшее школьное лесничество Калужской области» в рамках реализации подпрограммы «Молодой специалист лесной отрасли» государственной программы Калужской области «Развитие лесного хозяйства в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 12.02.2019 №97.

Официально



Нацпроект «Здравоохранение». В Калужской области продолжается строительство и реконструкция учреждений здравоохранения

В Калуге в районе Правобережья на улице Академическая, д. 8 ведется реконструкция помещения под размещение отделения общей практики Областной стоматологической поликлиники.

В будущем здесь на площади более одной тысячи квадратных метров разместятся кабинеты для оказания стоматологической помощи детям и взрослым. Планируется, что в поликлинике будут работать 16 врачей, мощность отделения рассчитана на обслуживание порядка 34 тысяч пациентов в год.

В настоящее время завершено строительство входной группы, ведутся отделочные работы. Ввод отделения общей практики в эксплуатацию планируется в первом квартале 2020 года.

Обеспечение оптимальной доступности и повышение качества первичной медицинской помощи - стратегические задачи, поставленные Президентом России Владимиром Путиным в майском Указе 2018 года в рамках реализации национального проекта «Здравоохранение».

Учитывая их особую значимость, 2019 год объявлен губернатором Калужской области

Анатолием Артамоновым в нашем регионе Годом здравоохранения.

В настоящее время в Калуге продолжается реконструкция детской поликлиники на улице Молодежная, 41. Ведутся отделочные работы. Сдача в эксплуатацию запланирована в конце текущего года. Затем после проведения процедуры лицензирования в первом квартале 2020 года поликлиника примет первых пациентов из близлежащих микрорайонов.

Из областного бюджета также осуществляется финансирование разработки проектной документации строительства Детско-взрослой поликлиники на Правобережье Калуги и лечебно-диагностического корпуса Областного клинического онкологического диспансера. В дальнейшем данные объекты будут предложены для включения в федеральную адресную инвестиционную программу.

Кроме этого из областного бюджета выделены средства на разработку проектной документации реконструкции Детской областной клинической больницы в рамках регионального проекта «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» национального проекта «Здравоохранение».



О ценах в области

6 сентября в Калуге заместитель министра конкурентной политики региона Лев Марченков провел совместное заседание штаба по мониторингу и оперативному реагированию на изменение цен на продовольственные товары, а также рабочей группы по недопущению необоснованного повышения их стоимости.

За период с 28 августа по 4 сентября в магазинах федеральных сетей существенных изменений не наблюдалось, за исключением увеличения цен на рыбу мороженую - на 1%, творог - на 1%. Уменьшение - на колбасы сырокопченые - на 1%, свинину - на 0,9%. Сохраняется тенденция сезонного уменьшения цен на плодовоовощную группу товаров: максимум - до 8,8% на лук репчатый и морков.

По данным статистики минимальные цены среди соседних областных центров ЦФО в Калуге наблюдаются на творог, сыр, сахар-песок, пеньке, муку пшеничную, пшено, рис, крупу гречневую-ядрицу, капусту белокачанную, лук. Максимальные цены - на колбасу вареную.

На рынке нефтепродуктов в период с 29 августа по 5 сентября увеличились оптовые цены на бензин - на 1,3%, на дизельное топливо - на 1,6%. Розничные цены на бензин и дизельное топливо не изменились.

В рейтинге минимальных розничных цен на нефтепродукты среди субъектов ЦФО Калужская область занимает 1-е место по дизельному топливу (44,14 руб./л) и 7-е место - по бензину автомобильному (44,02 руб./л).

На III Международном экологическом слете «Подари планете жизнь» юные экологи ознакомились с внедрением раздельного сбора мусора в Калужской области

6 сентября на территории Куйбышевского района во второй день работы III Международного экологического слета «Подари планете жизнь» заместитель министра строительства и ЖКХ Руслан Маилов провел экоквест, посвященный реформированию системы обращения с отходами.

В мероприятии, основными организаторами которого выступают АНО «Экологическая и патриотическая инициатива» и регио-



нальное министерство природных ресурсов и экологии, принимают участие 120 школьников из девяти муниципальных образований области, а также ребята из Рязани и Республики Беларусь. В трехдневной программе - творческие конкурсы и мастер-классы, походы, экскурсии, лекции и занятия с экологами. В их числе - преподаватели института естествознания КГУ им. К.Э. Циолковского, представители ГП «КРЭО», АНО «Центр экологических инноваций» и художественного музея мусора «МУ МУ».

Руслан Маилов рассказал о реализации регионального проекта «Создание комплексной отрасли по обращению с ТКО» в рамках нацпроекта «Экология», а также о предприятиях, которые перерабатывают макулатуру, пластик, стекло, шины, металл. Он отметил, что раздельный сбор отходов - один из способов снизить экологическую нагрузку на окружающую среду. «На территории области начались работы по установке специализированных контейнеров. Ключевым вопросом жизнеспособности раздельного сбора является поддержка его населением на начальном этапе», - подчеркнул заместитель министра, призвав юных экологов включиться в эту работу.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

В ответе за будущее



На пороге в мир искусства

Торжественные линейки, посвященные началу учебного года, прошли 1 сентября во всех образовательных учреждениях района. В детскую школу искусств также спешили ее воспитанники. Самыми нарядными и взволнованными были, конечно, первоклассники.

Наверное, все, кто хоть раз бывал на празднике в ДШИ, согласятся, что каждый из них имеет свою изюминку, здесь никогда не бывает скучно и однообразно. Не стал исключением и этот праздничный

день. Ведущие тепло поздравили учеников, родителей, преподавателей с началом учебного года. Грамотами и дипломами были отмечены победители конкурсов и участники фестивалей. Первоклассники прочитали веселые стишки, а потом участвовали в представлении вместе со сказочными героями.

С приветственным словом обратилась к собравшимся директор школы Людмила Петровна Осипова. Она пожелала учащимся успешной учебы, но-

вых достижений. Особые слова были обращены к первоклассникам, ведь каждому из них предстоит открыть для себя в огромном океане искусства какой-то из островов: музыки, хореографии или живописи, совершить свои собственные открытия, проникнуть в тайны искусства.

Новый учебный год пришел, и снова для детей и преподавателей настала пора отправиться в путь навстречу новым конкурсам, выставкам, победам.

Главный праздник сентября

День знаний давно стал символом добрых начинаний, новых открытий и смелых экспериментов. Это яркий и волнующий праздник, который дорог каждому из нас. 1 сентября - не просто начало учебного года, это торжественный день, первый звонок и волнение, море цветов и белых бантов. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступает школьный порог.

Традиционно в образовательных учреждениях прошли праздничные линейки. Школы района распахнули двери для 622 учеников, из них 73 - первоклассника, для которых в жизни наступил новый этап, полный интересных встреч и удивительных открытий. Для старшеклассников - выпускников год станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

Программу, посвященную началу учебного года, продолжило большое мероприятие в городском парке.

Нельзя не согласиться с тем, что в юном возрасте любое нестандартное проведение времени вызывает массу эмоций, а если это еще и первый учебный день, встреча с одноклассниками, которых не видел все лето, то из всего можно сделать интересный праздник. Именно таким и получилось физкультурно-развлекательное мероприятие, которое для школьников района организовали сотрудники отдела образования, детско-юношеской спортивной школы и отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений. Помогали им члены Молодой Гвардии и Молодежного совета.

Учащиеся начальных и средних классов веселились вместе с аниматорами и состязались в

спортивных играх. Участники лудиновской студии «Зеркальце» в течение часа провели для детей яркую развлекательную программу.

Звонкий смех, суета, радостные лица мальчишек и девоч-



нок - такая оживленная атмосфера царил в парке. Было солнечно и тепло, что вполне соответствовало настроению собравшихся.

Веселья в этот день получилась достаточно. Организа-

Саядана ГАСАНОВА,
7 класс, школа №1:

- Я уже не первый год участвую в подобном празднике, проводимом в честь 1 сентября. С каждым годом он становится более интересным, а в обновленном парке - более запоминающимся.

торы постарались, чтобы все почувствовали себя легко и беззаботно. Гостям праздника даже предоставили выбор: оставаться зрителями или стать участниками общего действия. Так и получилось - одни состязались в футболе, бадминтоне,

баскетболе, настольном теннисе, пионерболе, другие, затаив дыхание, следили за происходящим на площадках парка. Программа праздника также предусматривала командные состязания, участники которых должны были проявить силу, ловкость, скорость, смекалку и незаурядный командный дух. Таким образом, общеизвестный принцип олимпийских состязаний «Быстрее, выше, сильнее» получил дополнение - «веселее». Территория парка превратилась в одну большую спортивную площадку. А проголодавшись, каждый мог съесть вкусную булочку и попить горячего чая, которые бесплатно раздавали участникам праздника.

Он надолго запомнится ребятам, ведь они получили массу положительных эмоций. Пусть каждый день, проведенный в стенах школы, станет таким же ярким и запоминающимся.

Юлия Афонина и Оксана Хохлова -
родители второклассников школы №2:

- Мы с детьми впервые на подобном мероприятии и уже успели пожалеть, что не пришли в прошлом году. Праздник получился ярким, со спортивным задором и шумом. Спасибо районной власти за такой веселый и интересный День знаний, за все, что делается в районе для наших детей.



Полосу подготовила
Екатерина НИКИШКИНА.
Фото автора.

Интересный человек

Мастерица на все руки

В Спас-Деменском районе немало талантливых и интересных людей, ярких личностей. Кто-то рисует картины, кто-то шьет, создает изделия из дерева и других подручных материалов, а другие пишут песни, сочиняют стихи. В их числе и жительница села Любунь Ольга Борисовна Николаева. Это село со своей богатой историей и добрыми традициями всегда славилось талантливыми людьми.

Всем нравится находиться в окружении красивых и интересных предметов, на которые приятно смотреть. А кому-то нравятся их создавать.

У Ольги Николаевой не одно хобби, а больше десятка, и всем она отдается с одинаковым увлечением. Рукоделие играет огромную роль в ее жизни. С его помощью можно отвлечься от домашних забот, создать в доме уют и тепло.

Поблизившись с этой улыбчивой женщиной непродолжительное время, получила массу удовольствия и зарядилась позитивом. Про таких людей, как она, говорят: душа компании, оптимист. С ней можно часами разговаривать о прошлом и настоящем, обсуждать различные темы. Она - достаточно открытый человек, который может рассказать много интересного.

- Я увлекаюсь рисованием, играю на гитаре, пишу стихи и сценарии, люблю читать, делаю различные поделки из картона, гипса и цемента, мягкие игрушки, а потом раздариваю все это друзьям и знакомым. Изготавливаю

пуфики, столы, перетягиваю мебель тканью, выжигаю по дереву, вышиваю, увлекаюсь стрельбой из арбалета и пневматики, шью, несколько раз делала для сельского клуба масленичных кукол, также вяжу спицами и крючком, - начала рассказ о своих увлечениях мастерица.

Новые идеи она берет из интернета, специальных журналов. В сети много готовых схем, которым остается только четко следовать, но ей нравится добавлять немного фантазии и вносить в каждую работу свою изюминку.

- Еще занимаюсь различного рода ремонтом, можно сказать,

начинающий дизайнер. Могу выполнить абсолютно любые работы, за исключением тех, которые связаны с газом и водой. Даже с электричеством на «ты». Во всем помогает и дает дизайнерские советы мой хороший друг Алексей Ромашов, которого считаю своим идейным вдохновителем.

Родилась я в 1971 году в Санкт-Петербурге. Родители поддерживали все мои увлечения. А папа, заставая меня за бездельем, всегда находил мне занятие. В детстве занималась греблей на байдарке, конькобежным спортом, борьбой. Часто бывая в пионерских лаге-



рях, посещала различные кружки. Моя тетя - директор Дома культуры, вела кружки вязания, которые я с удовольствием посещала. Мне нравилось участвовать и в театральных постановках. Окончив школу, поступила в приборостроительный техникум, затем в политехнический университет имени М.И. Калинина. С четвертого курса университета пришлось уйти, необходимо было зарабатывать деньги, - поделилась собеседница.

Какое-то время Ольга вместе с сыном жила в Калуге, а в 2012 году переехала жить в Любунь и начала перестраивать приобретенный дом по-новому. Первое время работала продавцом в магазине, потом в Спас-Деменске в билетной кассе, на данный момент безработная, стоит на учете в центре занятости населения.

- Я владею многими специальностями, а благодаря центру занятости собираюсь получить еще профессии тракториста, бульдозериста, водителя дизельного и электрокара, -

улыбнулась Ольга. - Не удивляйтесь, меня всегда привлекали профессии, которые заставляют много думать и требуют быстрых реакций. Я работала и водителем троллейбуса, и стропальщиком. В свободное время люблю что-нибудь мастерить. Как-то увидела в интернете сказочные скульптуры и поняла, что тоже так смогу. Решила изменить забор вокруг дома. Начала с небольшой его части, думаю, что все получится. Хотелось бы со временем зарабатывать этим на жизнь.

Она талантливая, разносторонний, интересный, жизнеутверждающий человек. Это видно по ее работам, такое ощущение, что все свои позитивные эмоции вкладывает в эти удивительные вещицы. Впереди у нее много задумок. Ну а нам остается пожелать ей удачи и успехов. У таких, как она, обязательно все фантазии и мечты воплощаются в реальность. Стоит только идти к этому уверенными шагами.

Екатерина НИКИШКИНА
Фото автора.

За здоровый образ жизни

Начинаем с понедельника

Многие женщины проводят половину рабочего дня сидя, после чего жалуются на боли в спине. Кто-то в сырую погоду боится выйти из дома, опасаясь подхватить вирус, кто-то и вовсе страдает от беспричинной апатии и чувства вечной усталости. А с возрастом избегает встречи с зеркалами, не желая лишний раз видеть недостатки своей фигуры.

Подобные проблемы нередко наблюдаются у доброй половины женщин. Дабы найти решения, прекрасный пол прибегает к врачам и психологам, а порой даже к нестандартным методикам. На самом деле каждая просто ищет более легкие пути, пытается избежать самого трудного, но в то же время самого эффективного и полезного для организма в целом. Спорт и здоровый образ жизни - лекарства от всех невзгод и болезней. И раз уж мы заговорили о женской половине населения, то и речь пойдет о самом популярном и продуктивном виде женского спорта - фитнес-аэробике.

Фитнес полезен без исключения для всех возрастов, независимо от веса и состояния здоровья. Данный вид

спортивной деятельности направлен на проработку всех групп мышц. Регулярные занятия фитнесом помогают человеку стать более энергичным и выносливым, способствуют борьбе с лишним весом. Человек начинает сопротивляться простудным заболеваниям и вирусам. Главное - нормализуется состояние суставов, снижается риск развития артрита, артроза и остеопороза. К концу рабочего дня спина заметно перестанет беспокоить, а настроение, несомненно, улучшится, ведь что может быть приятнее зеркально-

го отражения красивой, здоровой и счастливой личности.

Уже не первый год на базе детско-юношеской спортивной школы в Спас-Деменске действует секция фитнес-аэробики. Девушки и женщины города просто напросто боятся сделать первый шаг и посещать занятия. Кто-то думает, что будет выглядеть хуже на фоне остальных, стесняется лишнего веса и не уверен в своих силах. Однако в первую очередь необходимо думать о себе и своем здоровье, а не о мнении окружающих. К тому же большинство женщин прихо-



Расписание занятий

Понедельник:

- 15:00-16:00 - девочки, младшая группа.
- 16:00-17:00 - девочки, старшая группа.
- 17:00-18:00 - женщины (занятия умеренной интенсивности).

Среда:

- 19:00-20:00 - женщины (тренинг высокой интенсивности).

Четверг:

- 15:00-16:00 - девочки, младшая группа.
- 16:00-17:00 - девочки, старшая группа.
- 17:00-18:00 - женщины (занятия умеренной интенсивности).

Суббота:

- 17:00-18:00 - женщины разных возрастных групп (силовой тренинг).

дят совершенно не подготовленными к таким занятиям и с одинаковыми проблемами, то есть не стоит смущаться. В Спас-Деменске каждая имеет уникальный шанс - совершенно на бесплатной основе привести в порядок свое тело и дух. В крупных городах подобные занятия с профессиональными тренерами стоят немалых денег.

С 9 сентября объявляется набор в группы. Занятия будут проводиться в новом гимнастическом зале в здании бывшего общежития ПТУ. Группы разделяют по возрастному признаку. Так, женщи-

ны и девушки будут тренироваться отдельно. Для каждой из групп будет подготовлена программа определенной интенсивности. Кстати, в этом году появится нововведение: для тех, кто придет с целью коррекции веса, выделено отдельное время для постановки программы питания (бесплатно).

Дорогие женщины и девушки Спас-Деменска, а также гости города, если вы хотите улучшить ваш внешний вид, укрепить состояние здоровья, справиться с симптомами стресса - не пожалейте 60 минут времени ради здорового и счастливого будущего. По всем вопросам вы можете обратиться лично к тренеру в гимнастическом зале или в соцсети.

М. МАРЬЕВА,
тренер ДЮСШ.

Конкурс

Права человека глазами калужских студентов

Уполномоченный по правам человека в Калужской области приглашает студентов калужских вузов принять участие в конкурсе научных работ «Права человека и будущее России»

С 1 октября текущего года стартует XII-й областной конкурс научных работ студентов образовательных организаций высшего образования, осуществляющих деятельность на территории Калужской области, «Права человека и будущее России». Конкурс организует Уполномоченный по правам человека в Калужской области. Он проводится с целью овладения молодежью знаниями в области прав человека, формирования активной гражданской позиции и навыков правозащитной деятельности, воспитания молодежи в духе гуманизма и демократического правосознания, понимания молодежи сущности демократических преобразований в России.

На конкурс принимаются исследовательские работы студентов калужских вузов, посвященные актуальным вопросам реализации и защиты прав и основных свобод человека и гражданина в Российской Федерации и Калужской области.

Авторы десяти наиболее интересных исследований представят их на заключительном этапе конкурса - областной научно-практической конференции, которая состоится 27 февраля 2020 г. в Калуге.

По итогам конкурса победителям вручаются дипломы Уполномоченного и денежные премии. Научные руководители победителей получают благодарственные письма и денежные премии. Все финалисты будут поощрены благодарственными письмами и памятными подарками. Положение о конкурсе размещено на веб-сайте Уполномоченного по правам человека в Калужской области по адресу: <http://www.ombudsman.kaluga.ru> (раздел Библиотека/ Нормативно-правовые документы).

Приглашаем студентов Калужской области к участию в конкурсе!

МВД информирует

В настоящее время гражданам для получения государственных услуг от МВД России требуется предъявить минимальное количество документов, как правило, имеющихся у него на руках. Большая часть сведений и документов запрашивается через систему межведомственного электронного взаимодействия в федеральных органах исполнительной власти, где она имеется.

Граждане, имеющие доступ к сети интернет, могут воспользоваться всеми преимуществами быстрого и бесконтактного документооборота и получить необходимые услуги без потери времени и качества. Зарегистрировавшись один раз на сайте www.gosuslugi.ru, вы получите доступ ко всем услугам портала, в том числе и тем, которые оказываются МВД России (www.mvd.ru).

МОВМД России («Кировский») предоставляет следующие государственные услуги в электронном виде:

- оформление загранпаспорта нового поколения и загранпаспорта старого образца;
- оформление паспорта гражданина РФ, удостоверяющего личность на территории РФ;
- регистрация гражданина РФ по месту жительства и по месту пребывания;
- выдача справок о наличии (отсутствия) судимости и (или) факта уголовного преследования;
- проведение добровольной государственной дактилоскопической регистрации.

Заявление о предоставлении государственных и муниципальных услуг можно подать, практически не выходя из дома или не покидая рабочего места.

Оплатить государственную пошлину со скидкой 30% можно прямо на сайте www.gosuslugi.ru (скидка действительна только при подаче заявления через сайт и оплате в электронном виде).



Это интересно знать...
Пуговицы на рукавах пиджака. Знаете ли вы, откуда пошла эта мода?

Их приказал пришить на рукавах Наполеон Бонапарт, чтобы солдаты французской армии перестали вытирать нос рукавом. С тех пор пуговицы на рукавах всех пиджаков.

Внимание населения!

РЕКЛАМА ♦ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Железнодорожная, 5, тел. 8-960-525-99-71.

XXX ПРОДАЕТСЯ дом в д. Пониозовье, тел. 8-916-983-21-10.

XXX ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, тел. 8-906-509-14-56.

XXX Бетон, кольца, блоки, бордюр,

брусчатка. Все виды строительства. тел. 8-980-714-32-79.

XXX РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91.

XXX Услуги печника, тел. 8-906-642-09-95.

XXX Куплю старые перины, подушки и новый гусиный пух, тел. 8-902-398-53-24.

ООО «Калужские просторы» выполняет комплекс кадастровых работ:

- межевание земельных участков;

- оформление земельных паев;

- изготовление технических планов зданий и сооружений (БТИ);

- вынос границ земельных участков в натуру.

Быстро и качественно.

Консультация бесплатно,

тел. 8-920-897-07-07,

8-920-898-07-07,

www.kaluga-prostori.ru

КУПИМ ЧАГУ
Сырую - от 55 руб./кг,
сушую - от 120 руб./кг
Приглашаем оптовиков - от 5 т
слесени. Вся пушнина-дорого!
8-800-250-89-10, 8-913-613-08-88,
www.softgold.su.

Внимание населения!

14-15 сентября в городской бане работает одно отделение:

14 сентября - мужское.

15 сентября - женское.

Администрация.

Уважаемые родители и будущие первоклассники!



С 7 сентября с 10.00 час. в МКОУ «СОШ №2» начались подготовительные занятия в «Школе будущих первоклассников».

Занятия ведет учитель начальных классов Алла Петровна Дороговцева.

Администрация школы.

Внимание родителей будущих первоклассников!

С 7 сентября с 10.00 час. в кабинете №18 в МКОУ «СОШ №1» начались занятия подготовительной группы «АБВГДейка».



Внимание собственников многоквартирных домов!

В рамках реализации программы «Правовое просвещение населения в жилищно-коммунальной сфере и стимулирование форм управления жилищным фондом в Калужской области» министерством ЖКХ Калужской области проводится подготовительная работа по организации обучения граждан на базе профессиональных образовательных учреждений по вопросам управления и эксплуатации многоквартирным домом.

Учебная программа адаптируется по способам управления. Обучение планируется проводить на территориях муниципальных образований Калужской области во втором полугодии 2019 года. Режим проведения занятий - вечернее время.

Желающим пройти обучение обращаться в администрацию ГП «Город Спас-Деменск».

Администрация городского поселения.

Страховая компания Астро-Волга

Приглашаем к сотрудничеству!

- ДЕЙСТВУЮЩИХ СТРАХОВЫХ АГЕНТОВ
- АВТОМОБИЛЬНЫЕ СЕРВИСЫ
- МАГАЗИНЫ АВТОЗАПЧАСТЕЙ
- СЕРВИСЫ ТЕХНИЧЕСКОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

✓ **ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ КУРАТОР**
За вами будет закреплен куратор, который в оперативном порядке решает все ваши проблемы

✓ **ВЫПЛАТЫ ВСЕГДА В СРОК**
Мы своевременно и без задержек выплачиваем агентские выплаты

✓ **ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ ПОРТАЛ B2B**
Техподдержка, автоматизированная система, удобство, легкий и понятный интерфейс

✓ **ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫГОДЫ**
Высокие бонусы, свободный график, online обучение и многое другое



8 (927) 689-61-56

*АО «СК «Астро-Волга». Лицензия ОС 2619-03

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области
Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки П8457.

Цена свободная.

Главный редактор В.Н.ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: povaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1400. Заказ Подписано в печать 09.09.2019 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.